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ATA DE REUNIÃO

1. IDENTIFICAÇÃO DA ATA

Nome da Demanda Ata da 2ª Reunião da Comissão Gestora do Plano
de Logística Sustentável - ano 2023.

Data 25/08/2023

Local Google Meet - Remota Horário 14h às 15h

2. PAUTA DA REUNIÃO

- Estudos sobre as Impressoras (Proad nº 10514/23);
- Aquisição de Garrafinhas (Proad nº 7405/23);
- Dia da Árvore (Proad nº 15743/2022);
- Relatórios do Carbono Neutro;

- Apresentação de Iniciativas na Temática da Sustentabilidade.

1. PARTICIPANTES

Nome

Juíza Sofia Lima Dutra (Presidente da Comissão)

Iara Cristina Gomes (Assessora de Gestão Estratégica)

Denise Pereira Toniolo (Assessora da Escola Judicial)

Roberto Torres Babini (Coordenador de Comunicação Social)

Helen da Silva Paes de Souza (Coordenadoria de Sustentabilidade, Acessibilidade e Integridade)

Elisa Beatriz Livoratti da Rosa Moura (Chefe da Divisão de Governança de Contratações e de Obras)

Danielle Alves Borba (Seção de Patrimônio)

Raquel Laís Casetto Koch (Seção de Suprimentos )

(Coordenadoria de Sustentabilidade, Acessibilidade e Integridade)Yury Sampaio Silva

2. DETALHAMENTO DOS ASSUNTOS ABORDADOS

A Presidente da Comissão, Drª Sofia Lima Dutra, agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião

para tratar dos seguintes itens da pauta:

mailto:yurysilva@trt15.jus.br
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1 - Estudos sobre as Impressoras (Proad nº 10514/23)

A Assessora Iara informou aos integrantes da Comissão sobre o Proad nº 10514/23, que trata dos
estudos para adequação do quantitativo de impressoras do Tribunal. Informou que neste mês de agosto
foram enviados e-mails para todas as Varas do Trabalho, Gabinetes e Unidades Administrativas
solicitando aos seus Gestores informações relevantes sobre a quantidade de impressoras necessárias e
suas justificativas para a permanência ou redução desses equipamentos.

2 - Aquisição de Garrafinhas (Proad nº 7405/23)

A Assessora Iara comunicou sobre o teor do Proad nº 7405/23, que aborda a aquisição de garrafinhas
recicláveis de água para uso pessoal dos colaboradores e dos novos servidores. Disse que é estimada a
obtenção de 1.060 garrafinhas para atender essa demanda. Por fim, salientou que os trâmites para a
aquisição pretendida estão sendo providenciados pela Assessoria de Gestão Estratégica e apresentou,
para análise, algumas opções de logotipos a serem estampados nas garrafinhas. A imagem escolhida foi
a nº 2.

3- Dia da Árvore (Proad nº 15743/2022)

A Assessora Iara salientou que a Assessoria de Gestão Estratégica está acompanhando o projeto
“Plantio de Mudas de Árvores”. Acrescentou que foi enviado e-mail para todas as Unidades do Tribunal,
convidando-as a participarem do evento de plantio de mudas de árvores no próximo dia 21 de
setembro (Dia da árvore). Lembrou que esse será o terceiro ano consecutivo que o Tribunal realizará
essa boa prática, capitaneada pela Comissão de Responsabilidade Socioambiental e do Meio Ambiente
do Trabalho.

4 - Relatórios do Carbono Neutro

A Assessora Iara informou que a Coordenadoria de Sustentabilidade, Acessibilidade e Integridade
finalizou o segundo Relatório de Emissões de Gases de Efeito Estufa (GEE) referente ao ano de 2022,
bem como o Plano de Compensação Ambiental, o qual permitirá ao TRT-15 o planejamento de ações
com o objetivo de reduzir ou neutralizar as emissões desses gases, atendendo, assim, a Resolução CNJ
nº 400/2021. Acrescentou que os documentos serão publicados após análise da Presidência.

5 - Apresentação de Iniciativas na Temática da Sustentabilidade

Em seguida, foram apresentadas algumas iniciativas na temática da sustentabilidade, classificadas em

baixa, média ou alta complexidade, de acordo com a possibilidade de implementação pelo Regional. As

baixas são: 1- Campanha “adote um copo”; 2- “Farmácia Solidária”; 3- “Projeto Descarte Consciente”; 4-

Estímulo ao uso de videoconferência em reuniões; 5- Substituição de copos descartáveis plásticos por

biodegradáveis; 6- Atividades de Sensibilização e 7 - Campanha de Acessibilidade Literária.

Já as ações de média complexidade são: 1- Criar Bicicletário; 2- Disponibilizar pontos de coleta de lixo

eletrônico e 3 - Descarte correto de óleo de cozinha.

Por fim, as iniciativas tidas como de alta complexidade são: 1- Proposta de substituição gradual dos
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veículos do Tribunal movidos a combustível fóssil por veículos elétricos ou movidos a etanol, a fim de

reduzir a emissão de gases poluentes e 2- Ampliação gradual da energia solar (fotovoltaica).

6 - Encerramento

Nada mais a ser relatado, encerrou-se a reunião às 15 horas, lavrando-se a presente Ata, que restou
aprovada por todos os membros e que será encaminhada à Presidência do Tribunal para ciência e
eventuais providências, por meio de Processo Administrativo - Proad.

Com a aquiescência de todos os membros, a Presidência da Comissão designou a próxima
reunião para o dia 10 de novembro de 2023 (Sexta-feira), às 14h.

A Presidente agradeceu a participação de todos, dando por finda a presente reunião.

5. APROVAÇÃO DA ATA

Preparada por Yury Sampaio Silva Data 25/08/2023

Revisada por Helen da Silva Paes de Souza Data 29/08/2023
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